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Ata da 9ª Reunião Ordinária – Gestão 2016/2018 

Data hora e Local: Dia 18 de abril de 2017, às 9h, na sede da OAB-PR, na Rua Brasilino 

Moura, nº 253, Bairro Ahu, Curitiba-PR. 

Presenças: Inaiá Botelho, Christiane Richter Minhoto, Maria Amélia Vianna, Carolina 

Navarro, Flávia Kischlewski, Cláudia Montanha, Henrique Gaede, Rosana Riella Pedrão 

e Guilherme Kloss Neto. 

Resumo dos trabalhos: 

1. Em razão da ausência justificada da secretaria Raquel Cristina das Neves Gapski, 

o Presidente Guilherme Kloss Neto convidou a advogada Maria Amélia Vianna 

para secretariar os trabalhos e redigir a ata. 

2. Aprovada a ata da reunião realizada no dia 21/03/2017. 

3. Agradecimento do Presidente Guilherme Kloss Neto a Vice-Presidente Ináia 

Botelho pela sua substituição em eventos e na redação da pauta da presente 

reunião. 

4. Quanto ao parecer acerca da obrigatoriedade de as sociedades de advogados e 

sociedades individuais de advocacia emitir nota fiscal de prestação de serviços, 

tomando como base inclusive os principais Municípios do Estado, obteve-se a 

informação de que o mesmo se encontra em fase de elaboração pelos relatores 

designados. 

5. Sobre as iniciativas do Ministério Público do Trabalho relacionadas as sociedades 

de advogados que mantem contrato de associação não houve novas informações, 

nem mesmo novas diligências que chegassem a conhecimento da OAB. 

6. A Vice-Presidente Inaiá Botelho relatou sobre a Reunião Plenária que participou 

no Museu do Holocausto, juntamente com todas as outras Comissões da OAB, 

momento em que se acordou para o próximo ano, a realização de um “ Dia da 

Cidadania”, onde poderiam ser disponibilizados serviços jurídicos gratuitos as 

comunidades carentes, conforme a área de atuação de cada Comissão. Para a 

Comissão de Sociedade de Advogados foi lançado o desafio de se pensar em 

outras formas de auxílio a comunidade naquele evento. 

7. Diante das inovações relativas ao convênio firmado com a Junta Comercial do 

Paraná e outras alterações legislativas, foram sugeridas adaptações e atualizações 

da Resolução interna da Seccional relativa aos procedimentos para registro das 

novas sociedades, as quais se encontram pendentes de analise com a Diretoria. 
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8. Comentários acerca da reunião realizada com o CESA no último dia 24/03/2017, 

sobre o análise e conveniência da criação de sindicato patronal das Sociedades 

de Advogados do Estado do Paraná. Ademais, informou-se sobre o recebimento 

de ofício mencionando a possibilidade de se estender os efeitos do SINSA SP e 

RJ também para o PR. 

 

Guilherme Kloss Neto   Maria Amélia Mastrorosa Vianna 


